## Консультация для родителей по теме: «Как развивать музыкальный слух в домашних условиях?»

Лыжина Евгения Викторовна, музыкальный руководитель КГКП «Ясли-сад «Улыбка»

Музыкальный слух у ребенка формируется очень рано, и если вы начнете занятия до двух лет, то можно ждать отличных результатов.

Занятия по развитию музыкальных способностей включают в себя два основных направления: слушание музыки и развитие слуха.

## Слушание музыки.

Для начала это могут быть самые простые песенки, например, "Ладушки". Песенка длится 30 секунд и повторяется пять — семь раз. Между повторениями нужно делать музыкальные паузы, во время которых, проиграйте эту же песенку на инструментах-самоделках (а если вы владеете игрой на каком-либо инструменте, то играйте и на нём). Так же вы можете просто промурлыкать песенку без слов. На одном занятии желательно разучивается одна песня.

## Развитие слуха.

Музыкальный слух — это способность узнавать и воспроизводить любой звук, взятый на любом музыкальном инструменте. Если человек способен узнавать и предварительной настройки воспроизводить предложенный музыкальный звук, то можно предположить, у него врожденный ЧТО музыкальный слух. Он формируется на основе умения петь отдельные звуки и подбирать их на слух. Это своего рода формирование долговременной памяти на каждый звук. Начинать работу над этим следует, используя детские ударные или шумовые инструменты, например: погремушки, молоточки, металлофон. Это познакомит малыша с разнообразными звуками и будет побуждать его к самостоятельному "музицированию".

## Наши советы:

- Почаще хвалите своего маленького музыканта и певца.
- · Иногда говорите, что вы забыли, как надо петь или играть на инструменте попросите ребенка вас научить этому.
- · После разучивания новой песенки играйте и пойте ее с малышом для папы, бабушки, дедушки и гостей.
- Записывайте выступления малыша на аудио или видеокассету.
- Старайтесь заниматься с ним в определенное время, например, после завтрака.